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Lisez et comprenez.
6- L’économie au Moyen-Âge
 (L’industrie, l’Agriculture et le Commerce)

Au Moyen-Âge, la vie économique était en état faible et se réduisait à peu de choses.
L’industrie : Elle était artisanale. Les artisans avaient des outils très simples. Ils travaillaient devant leurs boutiques ou leurs ateliers et ils vendaient cher les produits fabriqués.

        Le Commerce : Au début du Moyen-Âge, chaque région vivait en économie fermée. On n’osait pas s’aventurer sur les grandes routes à cause du manque de la sûreté et les échanges des articles entravés par la diversité des monnaies. 
Petit à petit, on vit naître les foires au moment des fêtes religieuses. Ces foires étaient des centres de rencontres des commerçants où affluaient (arriver en grand nombre) les divers produits comme les étoffes, les vêtements, les chaussures, les ustensiles, les divers armes, les bijoux, les bestiaux et les produits alimentaires.

       L’Agriculture : Les paysans s’occupaient de la culture des céréales et des plantes maraîchères. Mais vers la fin du Moyen-Âge, avec les grandes découvertes maritimes une quantité de produits agricoles fut acclimatée  et devenue des produits de consommation générale comme le maïs, la pomme de terre, les tomates et les capucines.
- Choisissez la bonne réponse :

1- Au Moyen-Âge, la vie économique était….. .……………………………….
a)  fort

b) fabile
c) en état faible et se réduisait à peu de choses
d) en etat fabile et se réduisiait à pue de chose

2- Au Moyen-Âge, l’industrie était ………….
a) aritisanale
b) artisanale
c) aratisanale
d) artisanle
3- Au début du Moyen-Âge, chaque région vivait en ………………...
a) economie fermé
b) économie fermée
c) écounomie fremée
d) éconoumie fermee
4- Au Moyen-Âge, les ………… étaient des centres de rencontres des commerçants.

a)  fouires

b) foirs

c) fories

d) foires
5- Vers la fin du Moyen-Âge, avec les grandes découvertes maritimes une quantité de produits agricoles………………. ………………………………..comme le maïs, la pomme de terre, les tomates et les capucines.
a) fit acclimaté  et devenu des prodiuts de counsommation génerale
b) fute acclimatee  et dvenue des prouduits de consoummation genérale
c) fut acclimatée et devenue des produits de consommation générale
d) fut acclmiatée  et devnues des porduits de conosmmation génréale
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